CATALOGO DE PEGAS
PARA REPOSIGCAO

= @ UEGE —

Eurce

MESA FW007055 FW007056
COLUNA FW007057 FW007058
3EM1 FWO007059 FW007060
PAREDE FW007061 FW007062

VENTILADOR LIEGE
(COLUNA/ MESA/ PAREDE/ 3 EM 1)

REVISAAO: 02 - DEZEMBRO/2021
REFERENCIA: VEG02.111

O contetido deste documento nao deve ser reproduzido ou cedido a terceiros sem a autorizagdo prévia da Fresnomaq Industria de Maquinas S/A




VISTA EXPLODIDA
VENTILADOR 5 PAS 9

i \\ \\§\




LISTADE PECAS
VENTILADOR 5 PAS

POS cODIGO DESCRICAO QUANT.
1 FW007076 CAPA LOGO VENTILADOR LIEGE 1
2 FW004049 GRADE VENTILADOR 2
3 30011073 PORCA PLASTICA DA HELICE 7mm 1
4 FWO006444 HELICE 5 PAS - CINZA 1
s FW006245 KIT MOTOR 127V 1

FW006246 KIT MOTOR 220V
6 FW006230 PINO DE ACO TRAVA C/ESFERA 1
7 FW006231 PORCA SEXTAVADA M8 1
8 FW006226 PARAFUSO MAQUINA M8x35 1
9 30011015 SUPORTE PLASTICO 1
10 FW006232 PRENSA CABO 1
11 30011005 CABO ELETRICO 2x0,5mm? 1
12 FW006224 INTERRUPTOR 1
13 30011027 KIT CONEXAO DO INTERRUPTOR 1
14 FW006229 PARAFUSO PP 3x16mm 2
15 FW004050 BASE VENTILADOR 1
16 FW006227 PARAFUSO PP 3x12MM 3




VISTA EXPLODIDA
ACESSORIOS VENTILADOR
(COLUNA/ PAREDE/ 3 EM 1)

454444444444444

17)

O
_ 20

@
POS CcODIGO DESCRICAO QTD
17 FW006220 COLUNA PARA VENTILADORES - ELM 1
18 FW006219 BASE PLASTICA PARA TORRE VENTILADOR - ELM 1
19 FW006218 BASE DE RESINA PARA TORRE VENTILADOR - ELM 1
20 FW006361 BASE PARA TORRE VENTILADOR ELM - CPL 1
21 FW006221 PARAF. BORBOLETA M6x20mm C/PORCA M6 - ELM 1
22 FW002973 BASE PARA FIXACAO EM PAREDE 1




LISTA DE REVISOES

N° DESCRICAO DATA

0 Emissao inicial 20/08/2019
1 Alteracao do codigo FW006234 P/ FW002973 27/01/2021
2 ajuste na base parede 09/12/2021




Fresnomagq Industria de Maquinas S/A
Tel.: (41) 3513 9600 - Fax: 3513 9630
Rua Antbénio Singer, 200, Sdo José dos Pinhais, PR - Brasil

www.wap.ind.br - wap@wap.ind.br



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

